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Aggregate by Month Quarter
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How much data have we collected over time?
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What does our loyalty score look like?
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What does our satisfaction score look like?
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45.3%

What is your age?

23.6%

[ Select chart type

O 40-49
® 50-59
Below 40
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46.2%

How long have you been in the club?

[ Select chart type

23.6%

@ 11-20 years
@ 5-10 years

Less than 5 years
& More than 20 years



What is your Classification/ [ Select chart type
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What is your classification?

[r—
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Overall, how satisfied are you with your club??
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I’m proud of my Rotary club v [ Select chart type v]
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| am proud of my Rotary club?
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| feel welcome and v [ Select chart type VJ

O 12.6%
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- 34.0%

| feel welcome & frequently participate my club’s activities etc ?
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| have invited my friends, «~
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[ Select chart type V]

[ 4.9%
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- 24.5%
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| have invited my friends, family, colleagues etc to club activities?



| am happy with the v [ Select chart type V]

[ 1.0%

49.5%
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O 39.6%

| am happy with my clubs membership diversity profile ?



What is your view of the ~ [ Select chart type ‘-'J

17.8%

@ Too few
@® Too many
Just right

74.3%

What is your view of the number of service projects we organize?
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Do you feel that service v [ Select chart type VJ

95.0%

Do you feel that service projects make an impact?
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Overall my club does a great job at communicating to members .....
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My club regularly seeks and acts upon members feedback....
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My club provides opportunities for me to use my talents and skills..
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o 337%

| make valuable connections through my club....
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My experience asam

er is worth the time and effort | put in
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Given yourlratings, what are the top 3 things to improve.......
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What fields and topics would you suggest for the talks....... |
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